



Kommunikációs referens Beszámoló

az ELTE TTK HÖK Küldöttgyűlésének

2024.02.28 - 2024.04.06.

Időrendi bontás:

2024.02.29. BGGyK x TÓK x TTK Farsang

2024.03.26. TéTéKás Karaoke Party

Szöveges beszámoló:

BGGyK x TÓK x TTK Farsang

Az idei farsangi mulatságot a Bárczi Gusztáv Gyógypedagógiai Karral és a Tanító- és Óvóképző Karral közösen szerveztük. A munka gördülékenyen haladt, mindenben egyet tudunk érteni. Az eseményen sajnos betegség miatt nem tudtam részt venni, de értesüléseim szerint jól sikerült.

TéTéKás Karaoke Party

Március 26-án, a tavaszi szünet előtti napon került megrendezésre a TéTéKás Karaoke Party. Az esemény jól sikerült, a vártnál többen eljöttek.

Események

2024.04.24-én 21 órától kerül megrendezésre a TéTéKás Felező, melynek kommunikációs előkészületei elkezdődtek, az esemény maga már megjelent a közösségi médiában.

Az időrendi bontásban feltüntetett események kommunikációs előkészületein és népszerűsítésén kívül, több tisztségviselő megkeresésének eleget tettem, mind grafikai megjelenítés, szövegezés és népszerűsítés szempontjából.

Megbeszélések

Az elmúlt időszakban több tisztségviselővel is egyeztettem: Pádár Kittivel a közelgő események részleteiről, Tóth Katalinnal az MIS-ről, Kása-Götz Katával az Önkormányzat kommunikációjával kapcsolatban, Kovács Andreával az egyszeri ösztöndíjakról és azok megjelentetéséről, valamint Gombás Andrással egy, a matematika szakterületet érintő tanulmányi eseményről. Többször beszéltem Németh Csillával is, a Hallgatói Alapítvány által szervezett brnói kirándulás megjelenítéséről az Önkormányzat közösségi média felületein. Ezekon kívül megkeresett az elnök- és elnökhelyettes-jelölt, Gombás András és Novák Zsófia, akikkel egy személyes beszélgetés során a következő önkormányzati ciklus Kommunikációs referens pozícióját esetlegesen érintő változásokról egyeztettünk.

Matematika szakterület

Az elmúlt időszakban Matematika szakterületi koordinátor hiányában, de egy szakterületi tanulmányi esemény megjelenítése miatt hozzáférést kaptam a szakterület Facebook oldalához, mellyel egy oktató kérésére létrehoztam a DiFF-Diploma Feltételek Fóruma című, első- és másodéveseknek szóló végbizonyítvány követelményekről tájékoztató eseményt. Ezen kívül egy hosszabb, az áprilisi kari- és egyetemi szintű eseményeket tartalmazó tájékoztató e-mail is kiküldésre került a szakterület levelező listáira.

EHÖK Sajtó- és Kommunikációs Bizottság

Az elmúlt időszakban Zsolnai Dorottya, korábbi Kommunikációs alelnök lemondásával Szalay Anna, Szervezetfejlesztésért felelős alelnök vette át a kommunikációs feladatokat. Anna a kari önkormányzatokkal folyamatosan tartja online a kapcsolatot, de személyes ülés valószínűleg csak április végén lesz.

Facebook és Instagram

Az Önkormányzat közösségi média felületeit rendszeresen aktualizáltam, valamint minden fontos, a hallgatókat érintő esemény és lehetőség megjelent rajtuk, köztük a képviselő- és elnökválasztás is.

Egyebek

A következő ciklusban már nem tervezem betölteni ezt a tisztséget és Bosnyák Dávid, kémia szakos képviselő már fel is keresett ezzel kapcsolatban. Az elmúlt időszakban többször egyeztettem vele, megmutattam neki a feladataim nagy részét, illetve belevontam több kreatív munkába is, melyekben lelkesen segített, köszönöm neki mégegyszer!

Betegség miatt egy fogadóórám nem tudtam megtartani, melynek hetén rengeteg plakát érkezett. Ezeket Szász Bogi helyezte ki, segítségét itt is köszönöm!

Az összes beérkezett e-mailt és üzenetet elolvastam, valamint megválaszoltam azokat a legjobb tudásom szerint. Az online platformok frissítése rendszeresen megtörtént és minden fontos információ megjelent rajtuk. A plakátoló felületeket is naprakészen tartottam.

Zárszó

Köszönöm, hogy elolvastad a beszámolómat! Ha bármiféle kérdésed, észrevételed, vagy megjegyzésed lenne, kérlek ne habozz felkeresni a lenti elérhetőségek bármelyikén!

Horváth Orsolya Melinda
Kommunikációs referens
kommunikacio@ttkhok.elte.hu
+30 30 213 1739

Székesfehérvár, 2024.04.06.